Y O 8
TEMA:.TEOPEMA
BUETA

[MoaroToBun: yuntenb maTtemMaTukm
LUymunuHa TatbsaHa bopucoBHa



Llenb ypoka:

OokasaTb npamyto Teopemy Buera;
pacCcMOTPETb 0bpaTHY Teopemy Buerta;

NCIMNOJ1b30BATb TE€OPEMbI MNMPU peLLIEHNIN 3adau.



[loBTOpEHME.

[TycTb X, 1 X, —KOPHW ypaBHEHNS

Torga (X
]
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1+X2

(x+3)°-16=(1-2x)’

) 3 paBHO:




3y4yeHne HOBOro martepumana.
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MaTeMaTuk

anreopbl



[lpamaa Teopema Buerta.

CymMMa KOpHeun npmBeaeHHOro KBagpaTHoro
ypaBHEHNA paBHaA BTOPOMY
KO3 pULUMEHTY, B3ATOMY C
NPOTUBOMNOMOXHbLIM 3HAKOM, a
npoun3BeaeHne KOpHeEN paBHO

CBOOOHOMY UIIEHY.




[1oka3aTenbCTBO TEOPEMDbI:

PaccmoTpum npuBeadeHHoe KBagpaTHoe

ypaBHEHUE:
X*+bx+c=0
Pewnm ero:
D=b?-4c

byoem cuntatb, 4TO D=0



[1oka3aTenbCTBO TEOPEMDbI:

CnenoBaTeribHO:
—b++D
X1 = >
b—+D
Xy = >




[1oka3aTenbCTBO TEOPEMDbI:

Hangem cymmy 1 nponsseaeHmne 3Tux KOpHeEW:

—-b+~vD —-b—~D —=2b
X1 +X2 = 2 + 2 = T = —bh
—b+vD —-b—+vD (-b)*- (D)’
XXy = : =

9 2 4
b* —D* b*—(b*—4c) 4c
4 4 4
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[loKa3aTenbCTBO TeopeMbl:

1y I ®
BuiBOA: N

x!+x* -b




Teopema Bueta cnpaBeaonuea 1 ang
HenpuBeOeHHbIX KBaApPaTHbIX
ypaBHEHWW.

IIpuBeneHHOE KBAIPATHOE YPABHEHHE IIpou3BoibHOE KBAJIPATHOE YPABHEHHE

2
x +bx+c=0 ax*+bx+c=0
2 [ —b
xy+x§::—b X, +x, =—
y a
kxlxz = C xl_xz :E
L a




[IlpumeHeHne Teopembl Buera.

[lycTb ypaBHEHUE 2X2-9X-10=0 MMeeT KOPHU X' K
X
Hantu:
CYMMY KOpHen x' +x?
npounssegeHne KopHenm x' - x?

~ 2 2
CYMMy KBafpaToB KOPHEM X *+X, 3

&t




ObpaTtHaga Teopema Bueta

Eciaun gyucna X1 151 X2 TAKOBbI, HTO UX CYMMaA

paBHa —b, a IPOU3BEACHNUE PABHO C, TO ATH

YHCJIa SABJISIFOTCSA KOPHIMU YPABHEHUSA

x*+bx+c=0.




3akpenneHue.

Ne1 Hanamnte nogbopom KOpHM ypaBHEHUS

y?+8y+15=0.
3;5
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3akpenneHue.

No2 OavH 13 KopHel ypaBHEHUS X*+kx+18=0
paBeH -3. Hanaute koadpdpunuymeHT k 1 BTOpOu

KOPEHb YpaBHEHUA.
k=9, x,=-6

k=9, x,=6

k=-9, x,=-6

k=-9, X2:6 39




Cnacu0o 3a
BHAMaHue! *
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YpOoK npotuen ygadHo.
A noBorieH cobou!

MHe BbIno o4YeHb TPYAOHO.
MHe Hy>XHa noMoLLb!



